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Um bar-qui-nho li-gei-ro an - da-va, li - gei-ri-nho an-da-va no mar

A g a tempo | | _l- =

o

P A 1 1 e Y T ‘s T 1|
el 10 1 N 1§ T T X 1 1 1 1 1 1N N I I ' | 1 1 1 I | I
s IR} 1 1 1 1 1 | 1 1 1 l! 1 1 1 | 1 i 1 1 1 | 1
I | 1 I i | I ™| & 1 I 11§ 1
gi o ‘ ‘ ‘ 1 J ® v et L4 v L4 b b L& L4
Vem a on-da, ba-loi-gca_o bar - qui - nho, e0 bar - qui-nho faz tcha-pe no mar mar.
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A  nu-vem pas - sou, o mar se_a-gi - tou, o ven-to.a so - prar eos bar-cos a vi-rar

Vem a on-da, ba-loi-¢ga_o bar-qui-nho, e.o bar-qui-nho faz tcha-pe no mar, faz tcha-pe no mar.
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A Um barquinho ligeiro andava, )
L (bis)

ligeirinho andava no mar.

A Vem a onda, baloica o barquinho, bi

e o barquinho faz tchape no mar. (bis)

B A nuvem passou, 0 mar se agitou,

0 vento a soprar e os barcos a virar.

A’ | Vem a onda, baloiga o barquinho,
e o barquinho faz tchape no mar,
faz tchape no mar.
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